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Parte idonea a una distanza ampia o parte mobile che richiede una distanza. Parte la cui struttura richiede una distanza. Fascia elastica pistone e scanalatura
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Parte scorrevole di precisione praticamente senza gioco. Asta valvola di controllo di precisione -242 | 192 +54 | +70
- ” — - -190 [ -140 +60 | +72 | +85 | +106
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Parte stazionaria ininfluente dispositivo di precisione 74 | 204 43 | +59 | +75 | +102
Accoppiamento che prevede una leggera distanza. Accoppiamento di giunti a flangia 80 | 100 -220 | -170 +73 | +93 | +113 | +146
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g Accoppiamento che richiede un martello a testa di ferro o una pressa manuale per I'assemblaggio | scomposizione e forza di Accoppiamento dell'albero di una pompa a ingranaggi 120 | 140 -260 | -200 +88 | +117 | +147
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S £8 ms | s Accoppiamento stazionario di precisions (¢ richiesta na chiavetta 0 oggetto anlogo perla Una forza leggera | nserimento i una valvola di aspirazione e di un 495 | 75 | 242 | 285 | 146 |72 | 215 | 79 | 96 | -122| 35 | 44 | 20 | 29 | 46 | 72 | ws | TO TR ) | vr | 47 31 | 450 | +80 | +130
5 B acoppia elevata) pud essere guidavalvola 5 | 250 | 420 | 20 113 | +169
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1.1 Sistemi di accoppiamento in riferimento ai fori 2.1 Sistemi di accoppiamento in riferimento agli alberi o =
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Foro di Gamma di classe di tolleranza per gli alberi Abero di Gamma di classe di tolleranza per i fori T
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H6 5 %TSJSTW mB T & 6 THe [JS6 | K6 [V NG Po* s 6 +188 100 | +118 [ +48 [ 460 | +78 [ 432 | 438 | 450 | +18 | +22 [ 428 | +12| +16 | +8 [ 12| +i8[ w30 [ w8 | | |2 |3 of 5[ 4| o 8[-1 ][5 19 | 24
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[Nota]* Potrebbe verificarsi un'eccezione, a seconda dello schema di sezionamento dimensionale. [Nota]* Potrebbe verificarsi un'eccezione, a seconda dello schema di sezionamento dimensionale. = | @ +160 110 110 | +65 | +65| +65| +40 | +40 | +40 | +20 | 420 | 420 | 47| +7 0 0 0 0 o= |* | 15| 7| 21| 24 | 28| 31 | -35 | -41 | -48 [ 33 | -40 | -56
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1.2 Inter tra gamme di per sistemi di accoppiamento in riferimento ai fori 2.2 tra gamme di per sistemi di accoppiamento in riferimento agli alberi 0 0 70 4120 120 | +119] +142] +180| +75 | +89 | +112| 41 | +50 | 464 | +25 | +34 | +16 | +25 | 30 | +62 | +100 0 |eros 3| a7 of 2| 8|21 |7 | 25|04 | 64| 76|
Foro i erimento H6 H7 H8 H9 H10 h5 h6 h7 h8 h9 ol m +280 +192 | +230 | +80| +B0| +80| +50 | +50 | +50| +25 | +25 | +25 [ +9| +9| 0| of of of of © [T\ 43| 18| 20| 25| -28 | 33 | -37 | -42 | -50 | -59 [ -45 | -61
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Montzggio 2 S H £ [dl gl 3 ] 2 Montaggiqy| £ 2 & s 2 H H H 018 | 4100 | +140 | +140 | +146 | 4174|4220 | 490 | +106] +134] +49 | 460 | 476 | +29 | +40 | +19 | 430 | 446 | 474 | 4120 0| wrs| | #9| | of-a| o) 6| 2| 60| 72| g5 | 06
° 3 ERERLEL —— +320 +224 | 4270 |+100|+100 | +100 | +60 | +60| +60| +30 | +30 | +30 [ 10 | +10 | 0| of of of o™ 45| 21| 24| 30| 33 | 39| -45 | 51 [ 32 [ 48 | -64 | -of
T O o] B [ G +200 +150 | +150 62 | -78 | -94 | -121
@ | 10| 90 +257 | 4310 38 | 58 | 78| -111
7 ] M +220 70| +170 | +174 | 4207 | 4260 | +107| +126| +159)| 458 | 471 | 490 | +34 | +47 | 422 | 435 | 454 | 487 | +140) | | #4 | +10 | 6| 0| 6| 10 | 30 | 24 | 73| 93 | 3| M6
i n . 0 || #® +267 | +320 |+120|+120 [ +120 | +72| +72| +72| +36 | +36 | 436 [ +12 [ +12 | 0| o of o o |T"°| 8| -25 | -28| 35| -38 | 45 | 52 | -59 [ -41 | -66| -91[-131
i a +240 +180 | +180 76 | -101] -126] -166
50 0 D 200 120 | 140 +420 +300 | +360 48 | 17| -107
1 0 H10° 1 N +260 +200 | +200 88 | -117] -147
] H9 \ T o | e | 40 4310 | 4370 | +208 | 4245 | 4305 | +125| +148| +185| 468 | +83 | +106| +39 | +54 | 425 | +40 | 463 | +100| +160( | o | #4|+12| B8] 0| 20 | -2 | 3 | 28 [ 50 [ gs[40| |
_ i R W H8 a L] | +280 +210 | 4210 | +145| +145 | +145 | +85| +85| +85| +43 | +43 | +43 +14 | 414 | 0| 0| of 0| 07| 7| 21| -28 | -33| 40| -45 | 52 | 61 | -68 | -90 | -125| -159
6 ! 150 10 | 180 | 70 +330 | +390 53 | -93[ 131
= 0 e +310 +230 | +230 -93 | -133] 71
2 2 A | 20| 5 +3% | +425 60| 105
&5 D s | +340 1240 | +240 106 -151
= 50’ Ml nill £ 100’ NN w00 | 25 | *56B 375 | 145 | 4242 | 4285 | 4355 | 4146 | 4172 4215 | 479 | 496 | +122| +44 | 461 | 429 | +46 | 472 | +115| +185| | | 45| +13| 8| 0| 22| 4| 41| 3 [ efa] ||
s N g H ] +380 +260 | +260 | +170 | +170 [ +170 [ +100 | +100 | +100 | +50 | 450 | +50| +15 [ +15 | 0| 0| of 0| 0T || 24| -33 | -37| 46| -51 | 60 | 70 | -79 | -109] -159
i=4 = n
S - H - s +605 +395 | +465 67| -123
3 g s D H7 Rl IR I I 113 -169
S N = L [SEE. . 20 | 20| 690 +430 | 4510 74
-100 L 50 iiBEEE M +480 4300 | 4300 | 4271 | 4320 | +400 [ +162 | +191 | +240 | +88 | +108] +137| +49 | +69 | +32 | 452 | 481 | +130| 4210| | oo | 45| 416 | 9| 0f 25 | 4| 47 |3 | A% | | |
(Hm) 7 L s (im) | D B N S P +460 | +540 |+190 | +190 | +190 [ +110 | +110 | +110 | +56 | +56 +56| +17 [ +17 | 0| o of 0| o T | 7| 27| -3 | -41| 52| -57 | 66 [ -79 | -88 [ -78
i ] 1 +540 +330 | 4330 130
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150 — QDD GEDJ] i +600 360 | +360 | +299 | 4350 | 4440 | +182 | 4214 | 4265 | 498 | +119| +151| +54 | 475 | 436 | 457 | 489 | +140| +200| .| joo| 47| 417 | 10| 0| 26 | 16 | 51|41 | ]|
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7 ] 1 I = 680 | 00 | 4400 150
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200 11 _50 DD 760 | +440 | 4440 | +307 | +385| +480 | +198 | +232 | 4290 | +108 | +131| +165| 460 | +83 | +40 | +63 | 497 | +155| 4250| o | oo of 48| 418 | A0 | 0| 27 | A7 | 55| 45|e66] | | | _
— 2 - 450 | so0 | 1090 | #6358 [ 4730 | +230| +230 | 4230 | +135| +135 | +135 | +68| +468| +68| +20 | 420 | 0| 0| 0 0] 0| =" || 32| 45 | 50 [ 63| 67 | -80 | 95 | -108] -109
— — 4840 | +480 | +480 172
Riferimento In ogni colonna, il valore superiore & la tolleranza per la dimensione, quello inferiore & il valore minimo. ~ [Nota]*:n5 & la versione precedente di JIS. Presentato qui perché molti prodotti MISUMI sono conformi a questa versione.

*Valori nei casi in cui la misurazione superi la dimensione di riferimento di 18 mm, senza perd superare i 30 mm.  *Valori nei casi in cui la misurazione superi la dimensione di riferimento di 18 mm, senza pero superare i 30 mm.





